

新品家电节后齐上市
苏宁元宵大餐出炉

快报讯 (记者 史丽君) 本周将迎来鼠年的元宵佳节,据苏宁电器相关人士介绍,苏宁向节后家电市场投入了诸多新品、精品家电,补充了促销礼品和包销型号的货源,为消费者奉上了一道元宵家电大餐!

据苏宁南京大区采购负责人介绍,今年的彩电仍然以全高清大屏平板电视为主导,平板彩电新品则突出全高清、运动画面处理功能,而短管CRT产品继续主导普通彩电市场,健康防辐射护眼技术开始成为产品主打功能;空调则是突出了健康、节能、时尚、实用等元素;生活电器产品则是突出了安全、健康、享受等概念;手机则以多媒体娱乐、高像素摄像拍照、大容量内存扩展为主;电脑则突出了双核处理器、独立显卡、预装正版VISTA操作系统;数码产品领域则出现了更多的彩色数码相机、硬盘高清摄像机等等。

苏宁电器针对元宵节,推出猜灯谜送礼品等促销活动。同时针对中小学陆续开学,学生适用的数码、电脑、手机等产品也有新品和平价品上柜,各个品牌的MP3、MP4、电子辞典、复读机品牌全面让利。

**五星电器
开学装备一站购齐**

快报讯(见习记者 王凡)新学期将至,五星电器在手机、数码类产品上开展了一系列开春惠卖、学生购机优惠活动,据介绍,这两天销售中70%的手机销量来源于年轻的学生群体。另外,笔记本电脑在大学生中已经越来越普及,1G内存、160G硬盘、双核、独显、带摄像头已经成为笔记本的标准配置。在五星购买笔记本新品除了送价值599元精美成套贴膜,还有80G移动硬盘、电脑桌、音箱、拉杆箱、双肩背包等超值好礼,另外五星电器还推出学生凭有效证件购任一款学习机均再享受50元让利的举措。

梅花开几分 提前告诉你

快报与中山陵园管理局联手推出花情预报



快报讯 (通讯员 李敏 记者 孙兰兰) 冰雪消融,被低温“冻”住的梅花,也渐渐苏醒。对南京人来说,梅花山的梅花盛开,才是春天的脚步近了。从今天起,快报与中山陵园管理局联手,首次推出“花情预报”栏目,及时向市民播报,以方便市民选择最佳观赏日期,安排行程。

为了及时预报花情,中山陵园管理局特意推出的花情首席预报员制度,由5名梅花研究专业人员组建成一个团队

察看花情,根据经验和天气情况,进行预测并及时发布赏花指数,让游客提前知道哪种或哪一片梅花最适宜欣赏。

花情首席预报员宫庆华告诉记者,冬春交替时节忽冷忽热,梅花绽放的早晚与花期长短也极不稳定。去年春节时,梅花山上早已是云蒸霞蔚,春光明媚;今年却因为连日的冰雪天气,只有少量不怕冷的品种凌寒绽放。“其实不少梅花在去年12月已经露出花苞。”宫庆华说,

但后来气温骤降,大部分即将绽放的花苞又被严寒“冻”住了,直到这几天,温度渐渐回升到了5摄氏度以上,原本在冰雪中被“保鲜”的梅花花苞也慢慢苏醒。

花情预报员介绍,不但早梅迟开,不少中期品种近期也将绽放,预计今年的梅花将比往年开得更为集中。

今日花情

梅花山的博爱阁前,孙权墓附近,红楼艺文苑内以及梅花谷的部分早梅已经暗香阵阵;粉皮、宫粉、粉红朱砂、南京红须等品种开得都不错。

七旬老人视力突然转好 专家表示这并不是好事,更可能是病变征兆

快报讯 (通讯员 徐骏 记者 刘峻) 72岁的老人近日视力突然变好,看书看报也不用老花眼镜了,但是医生却怀疑老人患上了白内障疾病,让老人赶紧进一步详细检查。

一个月前,72岁的郭老在家门口同几位老伙伴聊着报纸上的新闻时,无意中发现自己不用老花镜也能看到报纸上的小字了,回到家后老人很得意,而家人都开玩笑说老人返老还童了。以后的日子,他彻底告别了那副跟随他多年的放大镜。近日,单位组织老人

部体检,当他把这一现象反馈给医生时,医生的回答却令他百感焦虑。

据医院眼科主任王林农介绍,老年人的视力下降和老花眼的出现以及度数逐渐加深,都是视觉器官的生理病理变化,是人体新陈代谢的自然规律。但是,如果老年人近期视力突然变“好”,看近处书报时可以离开老花眼镜了,甚至连穿针引线也毫不费力了,这就可能是白内障进展的信号。当白内障发展时,由于晶状体核混浊硬化,其光学密度增

高使屈光折射力增加,进入眼内光线的聚焦点前移而呈现近视表现,因而减轻了老花眼的程度,所以看近处小字时比以前清楚了。此外,对部分原先有远视性屈光不正的人,应注意检查是否患有糖尿病。当血糖升高时,减轻了远视屈光度数而起到了暂时提升视力的作用。专家提醒说,对突然出现的视力变“好”,和近距离阅读时放弃老花眼镜的老年人,应该赶紧考虑是否为疾病“前兆”,需去医院再做详细检查。

离婚后“姐弟恋”数月,力挺旧爱检测DNA——

布什前弟媳秘恋“肯尼迪私生子”

自从日前“肯尼迪私生子”、47岁的美国男子杰克·沃辛顿浮出水面后,他就迅速成为全球媒体的焦点人物,但他却始终拒绝透露自己或家人的详细情况。令人意外的是,就在媒体猜测纷纷之际,美国总统小布什的前弟媳、现年55岁的莎伦·布什在2003年离婚后,竟与“肯尼迪私生子”杰克曾有过一段“秘密恋情”!

离掉“布什”又爱上“肯尼迪”,“姐弟恋”只匆匆数月

据悉,莎伦·布什是美国总统小布什的弟弟尼尔·布什的前妻,莎伦和尼尔育有3名儿女,其中包括身为名模的女儿劳伦·布什,然而2003年4月,发生婚外恋的尼尔和莎伦结束了长达23年的婚姻。据莎伦称,她在离婚后不久,就在纽约的一个名流聚会上与“肯尼迪私生子”杰克相识。尽管莎伦比杰克年龄大了足足8岁,随后两人还是发展了一段恋情。但数月之后,这段“姐弟恋”就宣告结束。

在接受独家采访时,莎伦曝光了“私生子”杰克不肯披露的大量秘闻。她透露,杰克的养父是一名受人尊敬的休

斯顿学校校长,他与杰克母亲结婚47年,直到去年病故。长期以来,杰克也一直以为他就是自己的亲生父亲。直到几年前,母亲才突然告诉杰克,他的真正父亲是肯尼迪。莎伦透露说:“几年前,当他的母亲告诉他这一爆炸性的信息时,他立刻惊呆了。”



杰克

“肯尼迪私生子”的消息,许多人都持怀疑态度,批评者将他称为“疯子”、“机会主义者”、“幻想家”或“淘金者”,只想靠这个新闻赚一笔大钱。但莎伦却称,她对杰克的身世“深信不疑”,并坚决支持他和肯尼迪家族成员一起进行DNA检测,验明“肯尼迪血统”。

莎伦表示:“在我看来,杰克和肯尼迪两人的外貌惊人相似。我对他的真实身



莎伦

份充满信心,他是个有高度道德感的好人,而且是一名极为诚实的男子汉,他只想知道真相。”采访中,莎伦还提供了一张她与杰克姐姐南希在一个社交聚会上的合影,但当记者试图采访后者时,才得知她目前已已被警方保护起来,并拒绝任何人接近。

不到两个月 老奶奶骨折两次

快报讯 (通讯员 崔玉艳 记者 张星) 上了年纪,驼背、身材变矮或者偶尔骨折,在很多老人或家属眼里,是很正常的事情,却不知道其实已经患了骨质疏松性骨折。最近,东南大学附属中大医院风湿科病房连续收治了4例此类患者,都是70岁以上的老人,有一例患者不到两个月内接连两次骨折。

75岁的刘奶奶最近几年开始驼背,家人开始并没有在意,心想可能就是普通的衰老。可是一个多月前刘奶奶独自在家,她踩着凳子到厨顶拿一包里的时候,人突然晃了下,之后几天就一直感觉浑身骨头疼痛,拖了半个多月,觉得症状没有缓解,于是在家人的陪同下去医院就诊,一拍片显示胸12椎体骨折。又过了半个多月,刘奶奶不小心从小板凳上滑了下来,就感觉胸痛厉害,去医院再

次拍片,显示胸8椎体骨折,再次入院治疗。

有关数据表明,若老人确诊是骨质疏松性骨折,不及时干预治疗的话,约有50%—80%的人在第二年内会再次骨折。单纯的骨质疏松性骨折相对没有那么可怕,可怕的是它会诱发髋骨骨折,它一年的死亡率达到30%,这对于病人而言才是致命的。

专家介绍,现在很多老人单纯认为吃钙片就能补钙,其实这是个误区。单纯吃钙片对骨折老人意义不大,应该多补充维生素D或抗骨质疏松的药物治疗,才更有效果。专家建议患者多喝牛奶,平时给予适当的日照和适当的运动,这样有助于钙沉积在骨骼里面。而一旦老人出现驼背、身材突然矮小的现象,家人要引起重视,及时带老人去医院检查,看看是否是骨质疏松性骨折。

橙汁当水喝 宝宝口腔溃疡

快报讯 (通讯员 王新方 记者 张星) 把饮料当成水给宝宝喝,结果导致孩子口腔溃疡。节后,南京市中西医结合医院儿科门诊频频接诊因此而患口腔溃疡的小宝宝。

建建(化名)刚满6个月,这两天不肯吃东西,医生检查发现,建建的舌、上颚、牙龈等处有多个溃疡,原来,家人认为橙汁富含维生素,

过节期间将橙汁当水喝。专家提醒,年轻的爸爸妈妈们要关注自己宝宝的口腔卫生,不要将饮料当水给宝宝喝,不要因为过节打破宝宝正常的饮食喂养习惯。如果宝宝已经出现口腔溃疡,可以用淡盐水清洗口腔,每日一次;选用荸荠煮水给宝宝喝,同时多喝西红柿、胡萝卜等果汁来补充维生素。

首次社工考试六月全国统考

快报讯 (通讯员 张新民 张鹏 练红宁 记者 黄艳) 我国首批职业化的社工师将诞生!近日,民政部发布了全国首次社会工作者职业资格考试将在6月28、29日举行的公告,南京是唯一的全覆盖试点城市。

社会工作者职业资格分为助理社会工作师、社会工作师、高级社会工作师三个等级,目前仅举行助理社工师(初级)、社工师(中级)两种考试,考试合格颁发人事部统一印制、人事部和民政部共同用印、在全国范围内有效的

《中华人民共和国社会工作者职业水平证书》,表明其已具备相应专业技术岗位工作的水平和能力,用人单位可根据工作需要聘任相应级别的专业技术职务。

此次考试的助理社工师考试科目为社会工作综合能力(初级)、社会工作实务(初级);社工师职业水平考试科目为社会工作综合能力(中级)、社会工作实务(中级)和社会工作法规与政策。社工师职业水平评价实行全国统一时间、统一组织的考试制度,原则上每年举行一次。

人的安全担忧,被迫雇佣了专门的保镖来保护他和家人的安全。

邻居怀疑:“他母亲不像肯尼迪情妇!”

据悉,目前没有任何关于肯尼迪曾遇到过杰克母亲的公开记录。不过记者调查发现,得州人口出生档案资料显示,杰克的母亲名叫玛丽·艾薇琳·毕博。杰克的养父去年病故后,她就一直寡居住在休斯顿富人区的别墅里,并拒绝任何人接近。

“私生子”驳斥非议:家产千万何须骗钱?

据莎伦称,对于外界的各种非议,“私生子”杰克也异常愤怒,称自己根本没有“说谎的动机”。据透露,杰克是一名成功金融专家,他曾为多家大型美国公司工作,后来又创办了一个网络银行公司,拥有家产数千万美元,很显然,他根本不需要借此来骗钱。

杰克对记者称:“这实在太可恶了,是《名利场》杂志主动与我接触的,用了6个多月才说服我接受采访,而合作条件是必须确保隐匿我的身份。”然而,最终他的“私生子”身份还是被曝光,导致他很为自己和家